Отчет об исполнении
Плана мероприятий государственного казенного учреждения Архангельской области «Архангельский областной центр занятости населения» по противодействию коррупции на 2020 год
I. Совершенствование организационных основ
противодействия коррупции
Информация об исполнении Плана мероприятий государственного казенного учреждения Архангельской области «Архангельский областной центр занятости населения» по противодействию коррупции на 2020 год (далее – План) рассмотрена на заседании комиссии по противодействию коррупции                    в государственном казенном учреждении Архангельской области «Архангельский областной центр занятости населения» (далее соответственно – комиссия, Учреждение) в установленный Планом срок и представлена                            в настоящем отчете по основным разделам, указанным в Плане.
В течение 2020 года отсутствовали вступившие в законную силу решения судов, арбитражных судов о признании недействительными локальных нормативных актов Учреждения.
Вступившие в законную силу решения судов общей юрисдикции                        о признании незаконными приказов начальников обособленных структурных подразделений Учреждения (далее – отделения) рассматривались на заседаниях комиссии, по итогам которых приняты решения, направленные                                     на совершенствование деятельности Учреждения. 
Отделом кадровой работы Учреждения проведена работа по актуализации должностных инструкций работников Учреждения, утверждены должностные инструкции в отношении следующих должностей работников Учреждения:
бухгалтер финансово-экономического отдела (учет нефинансовых активов, расчеты с подотчетными лицами, контрагентами), ведущий бухгалтер финансово-экономического отдела, главный специалист центра занятости населения финансово-экономического отдела (начисление заработной платы, расчета с подотчетными лицами);
заместитель начальника отдела организации закупок и материально-технического обеспечения;
водитель автомобиля; 
начальник юридического отдела, заместитель начальника юридического отдела, ведущий юрисконсульт юридического отдела;
начальник отдела кадровой работы, специалист по кадрам отдела кадровой работы, специалист по охране труда отдела кадровой работы.
Уведомлений работников Учреждения о фактах обращения к ним в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
II. Совершенствование правового регулирования
в сфере противодействия коррупции
Приказом директора Учреждения от 30 декабря 2020 года № 109-ахд                   «О предупреждении коррупции при осуществлении закупок»: 
1) назначен ответственный за осуществление функции, связанных                                  с предупреждением коррупции при осуществлении закупок в Учреждении;
2) определен перечень лиц, участвующих в осуществлении закупок .
В соответствии с Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации                            от 26 февраля 2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», заместителем директора Учреждения, ответственным за реализацию Антикоррупционной политики Учреждения, в течение 2020 года проводилась антикоррупционная экспертиза проектов локальных нормативных актов, подлежащих утверждению директором Учреждения, а также локальных нормативных актов Учреждения.
Юридическим отделом Учреждения обеспечивался анализ законодательства Российской Федерации и законодательства Архангельской области на предмет необходимости актуализации локальных нормативных актов Учреждения в сфере противодействия коррупции, в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Учреждения                                в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – сайт) размещались локальные нормативные акты в сфере противодействия коррупции, данный раздел поддерживался в актуальном состоянии.
В течение 2020 года актов прокурорского реагирования на локальные нормативные акты Учреждения и действия (бездействие) работников Учреждения не поступало. 
III. Внедрение антикоррупционных механизмов
в систему кадровой работы
В Учреждении на постоянной основе организованы проверка знания работниками Учреждения законодательства Российской Федерации и законодательства Архангельской области о противодействии коррупции.
В течение 2020 года отделом кадровой работы Учреждения проведена актуализация сведений, содержащихся в анкетах, представляемых                        при заключении трудовых договоров, о родственниках и свойственниках работников Учреждения в целях выявления возможного конфликта интересов.
Уведомлений о получении подарков работниками Учреждения в связи                                     с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, в 2020 году не поступало.
Работниками Учреждения не направлялись директору Учреждения уведомления о факте обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
В течение 2020 года уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, работниками Учреждения в адрес директора Учреждения не направлялись.
В 2020 году уведомлений работников Учреждения о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, приводящую к конфликту интересов,          не поступало. 
За отчетный период обращений граждан и организаций, содержащих информацию о фактах коррупции и иных неправомерных действий со стороны работников Учреждения, не поступало.
В 2020 году в рамках мониторинга средств массовой информации публикаций о фактах коррупции и иных неправомерных действий со стороны работников Учреждения не выявлено.
Отдел кадровой работы обеспечивал ознакомление работников, впервые поступающих на работу в Учреждение, с нормативными правовыми актами                       о противодействии коррупции, в том числе с локальными нормативными актами Учреждения. 
Директор Учреждения своевременно представил сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также         о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга (супруги) и несовершеннолетних детей в министерство труда, занятости и социального развития Архангельской области.
В связи с отсутствием информации о фактах несоблюдения работниками Учреждения требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных законодательством             Российской Федерации и законодательством Архангельской области                        о противодействии коррупции, заседания комиссии по данному вопросу                не проводились, соответствующая информация директору Учреждения                   не направлялась. 
Ввиду отсутствия случаев несоблюдения работниками Учреждения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Архангельской области о противодействии коррупции, меры юридической ответственности          не применялись.
21 декабря 2020 года в Учреждении проведен семинар-совещание «Актуальные вопросы профилактики коррупционных и иных правонарушений в деятельности государственных учреждений Архангельской области»                             с участием представителей управления по противодействию коррупции администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области, министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области.
IV. Совершенствование взаимодействия с институтами гражданского общества и гражданами и обеспечение доступности информации 
о деятельности в сфере противодействия коррупции
Обеспечен доступ к информации о мерах по противодействию коррупции на сайте Учреждения в подразделе «Противодействие коррупции»                                        и поддержание его в актуальном состоянии.
В Учреждении организован учет обращений граждан и юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действий со стороны работников Учреждения, поступающих в ходе личного приема директора Учреждения, заместителей директора Учреждения, в форме письменных обращений, а также иными способами.
В 2020 году обращений граждан и юридических лиц о фактах коррупции и иных неправомерных действий со стороны работников Учреждения                   не поступало.
В 2020 году взаимодействие со средствами массовой информации велось на постоянной основе при наличии информационных поводов.
