[bookmark: __DdeLink__2461_4003824480][bookmark: __DdeLink__125_1300853007]Декада инвалидов — график работы «горячей линии»  
С 1 по 10 декабря в отделении занятости населения по городу Архангельску будет работать «Горячая линия» для граждан с инвалидностью и родителей, воспитывающих детей-инвалидов, а также для работодателей, трудоустраивающих незанятых инвалидов и сохраняющих рабочие места для граждан с инвалидностью.
Задать интересующие вопросы или получить консультацию можно с 15.00 до 16.00 по телефону 8-921-493-8347.
· 1 декабря — «Временное трудоустройство безработных граждан с инвалидностью с выплатой материальной поддержки». Консультант — Митюшина Елена Николаевна, начальник сектора активной политики занятости.	
· 2 декабря — «Профессиональная ориентация граждан с инвалидностью». Консультант — Аксёнова Наталья Николаевна, ведущий профконсультант сектора переобучения и профориентации.
· [bookmark: __DdeLink__264_1529188364]3 декабря — 	«О содействии занятости граждан с инвалидностью». Консультант —  Худякова Наталья Васильевна, начальник отделения занятости населения по городу Архангельску. 
· 4 декабря — «Профессиональное обучение и переобучение граждан с инвалидностью». Консультант —  Соловьёва Ольга Леонидовна, главный инспектор сектора переобучения и профориентации.
· 7 декабря — «Создание рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов на квотируемые рабочие места». Консультант —  Урпина Наталья Юрьевна,  главный инспектор сектора содействия занятости отдельных категорий населения.
· 8 декабря — «Финансовая поддержка работодателей при создании рабочих мест (дооснащении существующих рабочих мест) для незанятых граждан с инвалидностью». Консультант —  Ершова Галина Леонидовна, ведущий инспектор сектора содействия занятости отдельных категорий населения.
· 9 декабря — «Финансовая поддержка работодателей при организации наставничества инвалиду на рабочем месте». Консультант — Ершова Галина Леонидовна, ведущий инспектор сектора содействия занятости отдельных категорий населения. 
· 10 декабря — «Предоставление субсидии на реализацию мероприятий по содействию в трудоустройстве родителей, воспитывающих ребёнка с инвалидностью». Консультант — Смирнова Анна Андреевна, инспектор I категории сектора содействия занятости отдельных категорий населения. 
Ждем ваших звонков! 
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